
Les chaussures
M. Durand a 125 euros en poche. Il entre dans 
un magasin et s'achète une paire de chaussures 
à 87 euros. 

Avec combien d'argent ressort-il du magasin ?

L’autobus
Un autobus part de Paron à destination de 
Pont-sur-Yonne. 
Il fait un arrêt à Saint-Denis-les-Sens. 
30 passagers montent dans le bus au départ 
de Paron. 
A Saint-Denis-les-Sens, 12 passagers 
descendent.
Combien de passagers arrivent à Pont-sur-
Yonne ?

L’avion
Un avion décolle de l’aéroport de Paris Orly 
avec 225 passagers à destination de l’île 
Maurice. Il fait une escale à Djibouti pour 
débarquer des passagers.
Arrivés à l’île Maurice, 169 passagers 
descendent de l’appareil.
Combien de passagers sont descendus à 
Djibouti?
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